

Mobilitate de grup în Slovacia

În perioada 5-9 iunie 2023, patru elevi și un profesor de la Colegiul Național "Nicu Gane" au avut șansa de participa la ultima mobilitate de grup din cadrul Acreditării Erasmus+, Acțiunea cheie 1, Educație școlară, nr. 2022-1-RO01-KA121-SCH-000061944. Obiectivele proiectului vizează implicarea elevilor în activități outdoor care să încurajeze comunicarea asertivă, lucrul în echipă și prevenirea bullyingului.

Pentru noi, elevii, a fost prima dată când ne-am deplasat în altă țară pentru a ne implica în activități specifice programului Erasmus+, astfel că totul a fost pentru noi o provocare, dar și o experiență de neuitat. În timpul șederii noastre în Humenné, am avut oportunitatea de a descoperi cultura și tradițiile slovace. Am vizitat muzee locale, am participat la spectacole folclorice autentice și am explorat împrejurimile naturale pitorești. Ne-am bucurat de ospitalitatea familiilor gazdă și am avut șansa de a experimenta stilul de viață autentic al comunității locale.

Unul dintre cele mai valoroase aspecte ale experienței noastre a fost relația pe care am construit-o cu elevii din alte țări. Ne-am împărtășit experiențele de viață, ne-am încurajat reciproc să depășim barierele culturale și lingvistice și am creat prietenii durabile.

Erasmus+ a fost o experiență foarte așteptată și dorită. Activitățile la care am participat, dar și integrarea în familia slovacă, au fost pentru noi experiențe care ne-au provocat și înveselit.

Ruperea de cotidianul țării noastre ne-a făcut să realizăm mai multe despre diferențele și asemănările stilurilor de viață, astfel conștientizând și mai bine trecutul.

Dialogurile cu ceilalți participanți, dar și cele cu profesorii coordonatori, au avut farmecul de a ne ține constant atenți și într-o voie bună.

Suntem recunoscători ca am putut participa într-un astfel de proiect și totodată și pentru toate eforturile depuse pentru noi. Considerăm că orice oportunitate de acest gen contribuie la buna dezvoltare și formare a noastră

și marcăm această experiență drept o amintire unică în sufletele noastre. (Irina Maxim)

